



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din data de
30.08.2018 ora 14.00

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului UAT ROMÂNI nr.123 din data de 24.08.2018.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, în sala de ședințe, începând cu orele 14⁰⁰.

Secretarul Comunei Români a constatat prezența a 12 din 13 consilieri locali, fiind lipsă dl. **Atomei Gheorghe**.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion a declarat deschisă ședința ordinară a Consiliului Local, după desemnarea acestuia în calitate de președinte de ședință.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion, a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 31.07.2018, cei 12 consilieri locali prezenți votând „pentru” cu mențiunea domnului Nacu Petru care a solicitat completarea procesului verbal al ședinței din data de 31.07.2018 în sensul că dna Andrian Maria a fost propusă de către dl. Sârbu Nicolae în calitate de președinte de ședință și nu de către dl. Nacu Petru.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion a prezentat ordinea de zi așa cum a fost comunicată consilierilor locali, astfel:

1. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind stabilirea președintelui de ședință pentru lunile AUGUST - OCTOMBRIE 2018 conform Regulamentului CL.
2. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, pentru anul 2018, conform referatului Compartimentului contabilitate înregistrat la nr.4361/29.08.2018.
3. Intrebări și interpelări.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion, a supus la vot ordinea de zi, cei 12 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion a pus în discuție problemele menționate pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiectul inițiat de primarul UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, privind stabilirea președintelui de ședință pentru lunile AUGUST - OCTOMBRIE 2018 conform Regulamentului CL, fiind propus dl. Găucan Ion de către dl. Trofin Constantin Romeo.

Președintele de ședință dl. Găucan Ion, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, nefiind constatate obiecțiuni, secretarul comunei menționând că va aduce la cunoștința publică prezenta hotărâre, în timpul ședinței, pentru ca președintele de ședință să fie investit în mod legal, având în vedere că la ședința din data de 31.07.2018 acest proiect nu a întrunit numărul legal de voturi, pentru a putea fi adoptat.